Teopua
BEPOATHOCTEU B
3agadax Ol 3

3amueBa AHHa BanepmeBHa

yuntesib MaTemaTtkn MAOY COLL Ne 17
(AamMnpana KpyseHwTepHa, 3)

ropog KpacHoaap



Teopua BEpPOATHOCTEM HA UTOFOBOM
aTTecTaumm BbINMYCKHMKOB 9 Knacca

Kaxxap1it peOEHOK CTAIKUBACTCSI B CBOCH KH3HU €KETHEBHO C
BEPOSITHOCTHBIMU CUTYAIIUSIMU, BEJIb UTPA U a3aPT COCTABIISIOT
CYIIECTBEHHYIO YaCTh €ro >ku3Hu. Kpyr BonpocoB, CBA3aHHBIX
C OCO3HAHHEM COOTHOIIIECHUS TTOHITHUN BEPOATHOCTH U
JIOCTOBEPHOCTH, MPOOJIEMOI BEIOOpA HAMITYUIIETO U3
HECKOJIBKHX BapHUAHTOB PEIICHHUS, OLICHKON CTEIIEHU PHUCKA U
IIAHCOB Ha yCIIE€X, MPEACTABICHUEM O CIIPABEIMBOCTH U
HECIIPABEIJIMBOCTHU B UTPaX U PEATbHBIX )KM3HEHHBIX
KOJUTM3USIX — BCE 3TO, HECOMHEHHO, HAaXOAUTCS B cepe
peaIbHBIX HHTEPECOB CTAHOBJICHUS U Pa3BUTHUS JIMYHOCTH.




3aaHusl HAITPABJIEHBI HA MATEMAaTUYECKNE CUTYyallul B
IIOBCEIHEBHOM KU3HU. Takue 3a1a4u NPUXOAUTCS peIlaTh Ha
BOK3aJjiax, B 0aHKax, B Mara3uHax, py BbI30BE TAKCH U BO
BpEMs PEMOHTA KBAPTUPHI. 3aJAHUE SBISCTCA HECIOKHBIM, TAK
KaK OCHOBAaHO Ha HUCMOJb30BAaHWU >KU3HEHHBIX HAOIIONCHUMN
Y 3paBOTO CMBICIIA.

[IpruMepHOE BpeMs BBITIOJHEHUS YUAITUMCS 3a/IaHUSI U3MEHSIETCS
ot 3 10 10 MUHYT, C y4ETOM yPOBHS U3yUYEHUSI MATEMATUKH B
JTAHHOM Y4e€OHOM 3aBEeJCHUM, 3HAHUN U YMEHUU caMOro
BBIITYCKHUKA U €T0 MCUXOJOTMY€CKOM TOTOBHOCTH K C/1a4e
HK3aMEHA.




» HaxoauTps 4acTOTy COOBITHS, UCIIOIB3YSl COOCTBEHHBIM
YKA3HEHHBIN ONBIT Y TOTOBBIE CTATUCTUYECKUE TAHHBIC.

» Haxoautbs BEpOATHOCTH CIIyYalHBIX COOBITHI B MPOCTEUIIINX
CyyYasx.

» Pemars npakTHKO-OpHUEHTUPOBAHHBIC 3aa9H, TPCOYIOIIHUX
nepedopa BapHuaHTOB.

» VYMeTb CpaBHUBATH IIAHCHI HACTYTUUICHUS CITyYalHbBIX COOBITUIN
Y OLICHMBATh BEPOSTHOCTH UX HACTYIUJICHUS B IPAKTUUECKUX
CUTYaIUSX.




OnbIT NOKa3bIBA€T, YTO JOCTATOYHO
BblA€/IMTb 1-2 YpOKa Ha 3aK/JII04YUTE/IbHOE
NMOBTOPEHUE TEOPUM BEPOATHOCTEMWN.

» 1.BkiarouaTh B U3yUYE€HHUE TEMbl « DJIEMEHThI KOMOMHATOPUKH 1
TEOPUU BEPOSTHOCTEN» 3aaanuss u3 denepanbHOro 0aHka
TECTOBBIX 3aJIaHWM (B HACTOSILIEE BpEMs 3aJ1a4d I10

KOMOMHATOPUKE OTCYTCTBYIOT B OAHKE TECTOBBIX 3aJIaHUI
EI'D).

» 2.B couaepkaHue TEKYIEro KOHTPOJISI BKIIIOYATh
DK3aMEHAaI[MOHHEIE 3aIaHU.

» 3.MToroBoe nNoBTOPEHUE MOCTPOUTH UCKIIFOUUTEIIHLHO Ha
OTpabOTKE MPEAMETHBIX KOMIETEHITUMN, TPEOYyIOIMMNX
MIPEO0JICHUS MUHUMAJIbHOTO TECTOBOTO Oasla.




[Ipo6.1eMbl NpU peLleHnn
3a/la4 Ha BEPOATHOCTb

» He3HaHue popMmy/ibl;

» (CBfi3aHbl C HEYMEHMEM YMUTATb: YYEHMKM MHOT A HE
BMAAT YACTULY «HE>;

» T[lyTarTcs, ecnm B YCNOBUM CKa3aHO, YTO NOPAAOK
onpeaenseTcs KepebbeBKOM M NpU pelleHMM 3aa4m
COBCEM HEBAXKHO KAaKMM MO CYETY JI0/IKEH BbICTyMNaThb
CMOPTCMEH;

» BbluMcanuTenbHble.




Ecii oneIT, B KOTOPOM HOSIBISETCS COOBITHE A,
KOHEYHOE YMCJIO N paBHOBO3MOKHBIX UCXOHOB,
BEPOSITHOCTh COOBITHS A paBHa

PA) =

M—4u1CI0 OJIAarONPUATHBIX HCXOIIOB,

N - 9UCJI0O BCEX BO3MOXHBIX HCXOI0B.



Ceoiicmeo 1. Bepossmuocms 00CmMoB8epHo2o co
pasHa eournuye.: P(A) = 1.

Ceoiicmeo 2. Beposmuocmv He803MO#CHO20 cOO
pasua nymo.: P(A) = 0.

Ceoiicmeo 3. Bepossmuocmsb Cy4auH020 cobblmusl

ecmb NONOANCUMETbHOE YUCTO, 3aKTIOYEHHOE MENCO
Hynem u eounuyeu. 0 < P(A) <1.




OnpeaenuTb, B YEM COCTOMUT C/y4aMHbIM SKCNEPUMEHT
(OMbIT) U KaKMe y Hero 3IeMeHTapHble CObbITHA
(Mcxoa).

HalTu obLee YMC/I0 BO3SMOXKHbIX MCXOA0B N.

OnpeaennTtb Kakue cobbiTUA 61aronpuUATCTBYIOT
MHTEpECYIOLEMY Hac COBbITUIO A M HAMTM YMCI0 M.
Co6bITMS MOYKHO 0603Ha4YaTb /10601 6YKBOM.

Hanth BepoATHOCTb cobbiTMA A no dopmyne

P(A) = m/n




3aJa4M OTKPbITOro
6aHKa O3




3agava 1

Ha Tapenke nexart oMHAKOBbIE€ Ha BMJ, MMPOXKKM: 1 C MACOM, 8 C
KanycToM
1 3 C BUWHEN. MNbs Hayraj 6epéTt oamH NMpoxok. Hanamre
BEPOATHOCTb TOT0, YTO MUPOXKOK OKAXKETCA C BULLHEWN.




PeweHne 3AZAAYHN 1

1) bnaronpuatHoe cobbiTne A ?

MUPOKKU C BULLHEN;
2) KonnyecTtBo Bcex cobbITUM rpynnbl: N =?

N=1+8+3=12 NUPOXKKOB;

3) KonnuectBo 61aronpuATHbIX COBbITMM: M=?

vV v v v VvV Y

CoOTBETCTBYET KOJIMYECTBY MMPOKKOB C BULLIHEMN
m=3

» 4) P(A) =3/12-0,2.

OTBeT: 0,25




3ajava 2

B bMpmMe TaKcH B AAaHHBIM MOMEHT CBO60OAHO 12 MalLMH: 2 YEPHbIX
KENTbIX
1 4 3enénbix. Mo BbI30BY BbleXasla 0A4HA U3 MaLLMH, C/Ty4anHO
OKa3aBLUaACH
6/1MKe BCEro K 3aKa3umky. Hanamre BeposiTHOCTb TOro, YTo K
HeMy npueaeT XKENToe TaKCu.



PeweHnne 3AZAAHNA 2

1) bnharonpmnaTtHoe cobbiTne A ?

XeNToe Takcu;
2) KonmnyecTtBo Bcex cobbITMM rpynnbl: N =?

N=12 Takcy;

3) KonnyecTtBo 61aronpUATHBIX COBLITHM:
m=?

CooTBeTCTBYET KOJIMYECTBY XKENTbIX TAKCH
m=6

» 4) P(A)=6/12=0,5

OtBeT: 0,5

vvvyvVvyy
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3aga4va 3

Y 6abyLuUKM 25 Yallek: 3 ¢ KpacHbIMM LBETAMM, OCTAJ/IbHbIE C CUHMUM
babyllKa HaMBaEeT Yam B C/Iy4anMHO BbIGpPaHHYIO YallKy. Hanamte
BEPOSATHOCTb TOrO,

YTO 3TO OYyAEeT YallKa C CUHM




Pewenne 3AAAHN 3

1) bnharonpmnaTtHoe cobbiTne A ?

YalLKM C CUHUMM LIBETaMM;
2) KonmnyecTtBo Bcex cobbITMM rpynnbl: N =?

N=25 yvawek;

3) KonnyecTtBo 61aronpUATHBIX COBLITHM:
m=?

CooTBeTCTBYET KOJIMYECTBY HalleK C CUMHUMMU
uBeTaMmM M = 25 - 3=22 yallKu;

» 4)P(A)=22/25=0,88.
OTBeT: 0,88

vvVvvyvVvyy
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3aaava 4

Ha sk3ameHe 50 6uneTos, Awa He Bbly4YMa 3 U3 HUX.
Halamte BEpOATHOCTb TOro, YTO eMy NonaaéTcs
Bbly4YE€HHbIN BUNET.

PeweHue:

1) 50 - 3 = 47 6uneTos;
2) 47/50 = 0,94.
OTBeT: 0,94




3ajava 5

PoanTenbCKn KoMMTeT 3aKkynma 20 nasaoB 414 NoAapKoB
IETAM B CBSI3U
C OKOH4YaHWEM y4yebHOoro roga, U3 HMX 9 ¢ MallMHaMM U
11 ¢ Bugamu ropozos. logapku pacnpenenarTcA
C/ly4amrHbIM 06pasom mexay 20 JeTbMU, cpeaiM KOTOpPbIX
ecTb Cawa. Hanaute BepoAaTHOCTb Toro, yto Calle
JIOCTAaHeTCA Nasa C MaLLMHOM.

PeweHue:
1) 9/20 = 0,45.
OTBeT: 0,45




3aj1ava 6

BepoATHOCTb TOro, YTO HOBasA LWAPUKOBAA pyyKa MULLET MJOXO0 (M
He nuweT), paBHa 0,12. lMokynaTtenb B MarasuHe BblouMpaeT o4H
LLIApPUKOBYIO PY4Ky. Hamante BepoATHOCTb TOro, YTO 3Ta pyyKa
MULLET XOPOLLO.

PeweHue:
1)1-0,12 =0,88.
OTtBerT: 0,88




3aaava 7/

B Mara3suHe KaHuToBapoB nNpoAdaétca 132 pyyku: 34 KpacHbix, 39
3€JIEHbIX,
5 proneToBbIX, OCTa/IbHble CUHUE U YEPHbIE, X MOPOBHY.
HanauTte BepoATHOCTb TOro, YTO C/Iy4amHO BbibpaHHas B 3TOM
MarasmHe pyyka 6yaeT 3eNEHOMU UIN YEPHOM.

PeweHue:

1) 34 + 39 + 5 = 78 pyuek;

2) 132 - 78 = 54 py4KH (CMHME U YepH
3) 54 / 2 = 27 py4eK (CMHME UK YePH
4) 39 + 27 = 66 pyyekK (3eneHble U Yef
5) 66/132 = 0,5.

OTBeT: 0,5




3ajava 8

B nbKHbIX roHKax ydactByoT 11 cnoptcMeHoB u3 Poccuu, 6
cnopTcmMeHoB U3 Hopeermmn 1 3 cnoptcmeHa m3 Lseumu.
[TopAfOK, B KOTOPOM CMOPTCMEHbI CTapTYHOT, onpeaessaeTca
KpebureM. Hanamnte BepoAaTHOCTb TOro, YTO NEPBbIM ByaeT
CTapToBaTb CNOPTCMEH U3 Poccum.

PeweHue:

1) 11 + 6 + 3 = 20 CNOPTCMEHOB;
2) 11/20 = 0,55.

OTBeT: 0,55



3aja4a 9

B NbIXKHbIX FOHKax y4acTBytoT 11 cnoptcmeHoB U3 Poccun, 6
cnopTcMeHoB 13 Hopeermu u 3 cnoptcmeHa m3 Lseymu. lNMopa
B KOTOPOM CMOPTCMEHbI CTapTYIOT, onpegensaeTca Xpebuem.
HalamTte BEpoATHOCTb TOro, YTO NepBbIM BYET CTapToBaTb
CNoOpTCMeH He 13 Poccun.

PeweHue:

1) 11 + 6 + 3 = 20 CNOPTCMEHOB;
2) 9/20 = 0,45.

OtBerT: 0,45



